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További információk és jelentkezés a Blogoldalunkon 
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Európa vezető felhőszolgáltatója, az Aruba Cloud, és a hazai IKT-médiapiac leginnovatívabb 
magazinja, a ComputerTrends idén második alkalommal rendezik meg közös Hackathon 
versenyüket. Az esemény új mércét állít fel a digitális kreativitás és innováció területén, 
és lehetőséget teremt a résztvevők számára, hogy kipróbálják magukat és megosszák 
ötleteiket a legfrissebb technológiai kihívások megoldásában. 

Az idei verseny különlegessége, hogy határontúli egyetemisták is csatlakoznak hozzánk, 
hogy együtt fedezzük fel a digitális világ határait és lehetőségeit. Így ez a kezdeményezés 
nem csupán az innováció terén hoz létre új kapcsolatokat és együttműködéseket, hanem 
kulturális és nyelvi sokszínűséget is visz a versenyünkbe, amely még izgalmasabbá teszi 
az eseményt. 

A Hackathon célja, hogy összehozza a legnagyobb tehetségeket és a legkreatívabb 
elméket, akik a közös munkával olyan megoldásokat hoznak létre, amelyek valódi hatást 
gyakorolnak az informatikai és digitális világban. Legyen szó mesterséges intelligenciáról, 
adatelemzésről, felhőtechnológiáról vagy éppen blokklánc fejlesztésekről, minden 
területen várjuk az új ötleteket és megoldásokat. 

Ha egyetemista vagy, semmiképp se maradj le erről az egyedülálló lehetőségről, vegyél 
részt ebben az izgalmas és inspiráló eseményben! Várunk mindenkit szeretettel, hogy 
együtt fedezzük fel a jövő technológiáinak világát. 

FŐDÍJ

• 1 millió forint az Aruba Cloud felajánlásával;
•  Részvételi lehetőség a Superbike-világbajnokság

hazai futamán az Aruba.IT Racing – Ducati Team
versenycsapatának VIP vendégeként.

CSATLAKOZZ HOZZÁNK ÉS LEGYÉL RÉSZESE 
A DIGITÁLIS FORRADALOMNAK!

IDÉN IS JÖN 

A LEGINNOVATÍVABB 

HACKATHON VERSENY – 

IMMÁR HATÁROK NÉLKÜL!
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CSATLAKOZZ HOZZÁNK ÉS LEGYÉL RÉSZESE 

https://blog.forpsi.hu/aruba-cloud-hackathon-2024/



